
氏名番組年動点の問題　01一次関数焦点

　図のようなＡＤ＝４cm，ＣＤ＝３cmである長方形ＡＢＣＤがある。点Ｐは点Ａを出発し，毎秒

１cm の速さで，辺ＡＢ，ＢＣ，ＣＤ上を点Ｄまで動く。点Ｐが点Ａを出発してから x 秒後の△Ａ

ＰＤの面積を y cm 2とするとき，次の問いに答えよ。

　(1) 点Ｐが出発してから２秒後の△ＡＰＤの面積を求めよ。

４cm 2

　(2) 点Ｐが辺ＡＢ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = 2x2x　(0≦x≦3)

　(3) 点Ｐが辺ＢＣ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = 6　(3≦x≦7)

　(4) 点Ｐが辺ＣＤ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = −2x2x + 2020　(7≦x≦1010)

　(5) x と y の関係をグラフに表せ。

Ｂ Ｃ

Ｄ

Ｐ

Ａ

4cm

3cm

y

x
Ｏ

5

10

5 10 15



氏名番組年動点の問題　02一次関数焦点

　図のようなＡＤ＝４cm，ＣＤ＝５cmである長方形ＡＢＣＤがある。点Ｐは点Ａを出発し，毎秒１cm の速さ

で，辺ＡＢ，ＢＣ，ＣＤ上を点Ｄまで動く。点Ｐが点Ａを出発してから x 秒後の△ＡＰＤの面積を y cm 2とす

るとき，次の問いに答えよ。

　(1) 点Ｐが出発してから３秒後の△ＡＰＤの面積を求めよ。

６cm 2

　(2) 点Ｐが辺ＡＢ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = 2x2x　(0≦x≦5)

　(3) 点Ｐが辺ＢＣ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = 1010　(5≦x≦9)

　(4) 点Ｐが辺ＣＤ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = −2x2x + 2828　(9≦x≦1414)

　(5) x と y の関係をグラフに表せ。
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氏名番組年動点の問題　03一次関数焦点

　図のようなＡＤ＝６cm，ＣＤ＝４cmである長方形ＡＢＣＤがある。点Ｐは点Ａを出発し，毎秒

１cm の速さで，辺ＡＢ，ＢＣ，ＣＤ上を点Ｄまで動く。点Ｐが点Ａを出発してから x 秒後の△Ａ

ＰＤの面積を y cm 2とするとき，次の問いに答えよ。

　(1) 点Ｐが出発してから２秒後の△ＡＰＤの面積を求めよ。

６cm 2

　(2) 点Ｐが辺ＡＢ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = 3x3x　(0≦x≦4)

　(3) 点Ｐが辺ＢＣ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = 1212　(4≦x≦1010)

　(4) 点Ｐが辺ＣＤ上にあるとき，y を x の式で表せ。x の変域も書け。

y = −3x3x + 4242　(1010≦x≦1414)

　(5) x と y の関係をグラフに表せ。
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